
ADV-USBCD
KURZBEDIENUNGSANLEITUNG

1.  Schließen Sie das Gerät an den USB-Anschluss an.

Hinweis:  Da  es  sich  bei  der  Verkabelung  um  ein  Datenkabel  handelt,  können  keine  speziellen 
Ladeanschlüsse verwendet werden.

Der ADV-USBCD ist eine Konvertierungseinheit, die für die Kommunikation mit 
dem USB-Hub Ihres Fahrzeugs entwickelt wurde. Der USB-Hub des ADV-USBCD 
verfügt über einen gepufferten Speicher. Das bedeutet, dass er so konzipiert 
ist, dass er eine kleine Menge an Informationen aus der Mediendatei speichert,
 um eine reibungslose Wiedergabe zu gewährleisten. Es ist wichtig, diesen 
Prozess zu verstehen und zu wissen, wie er funktioniert, um die volle 
Kundenzufriedenheit und den ordnungsgemäßen Betrieb zu gewährleisten.  

Hinweis: Kompatibel mit Hauptgeräten, die unter Android 4.4 laufen, oder 
mit USB-Media-Playern, die die Wiedergabe von .WMA- oder .WAV-Dateien
unterstützen.

2. Wählen Sie bei eingeschalteter Zündung USB1/USB2 an Ihrem Radio (je 
nachdem, welchen Anschluss Sie belegen). 

Hinweis: Das Gerät wird vom Werksradio möglicherweise erst gefunden, wenn eine CD eingelegt 
wurde. Der Identifizierungsprozess kann bis zu 20 Sekunden nach Einlegen der CD dauern.

3. Warten Sie bei eingelegter Disc etwa 15-20 Sekunden, bis der ADV-USBCD 
die relevanten CD-Informationen vollständig "indiziert" hat.

Hinweis: Die CD-Wiedergabe kann beginnen, aber der ADV-USBCD indiziert weiterhin Informationen
 wie oben angegeben. Um eine fehlerhafte Wiedergabe bzw. das Überspringen von Titeln zu 
vermeiden, lassen Sie das Gerät bitte für die vorgesehene Zeit in Ruhe. Wenn die Wiedergabe 
unterbrochen wird, werfen Sie die aktuelle CD aus, legen Sie eine andere CD ein und wiederholen 
Sie den oben beschriebenen Vorgang.

4. Sobald der ADV-USBCD die CD vollständig indiziert hat, können Sie alle Titel 
der CD und die Titelliste wie gewohnt über Ihr Werksradio bedienen.


